

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/15332
1 August 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 1 АВГУСТА 1982 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Настоящим имею честь препроводить письмо Постоянного наблюдателя Организации Освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 1 августа 1982 года на имя Вашего Превосходительства.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Хазем НУСЕЙБИ
Постоянный представитель Иордании
при Организации Объединенных Наций

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения
Палестины при Организации Объединенных Наций от 1 августа
1982 года на имя Председателя Совета Безопасности

Г-н Ясир Арафат, Председатель Исполкома Организации освобождения Палестины, уполномочил меня в срочном порядке обратить Ваше внимание на требующее принятия неотложных мер положение в Ливане, достигшее чрезвычайно серьезных масштабов. Вопреки резолюциям 508 (1982) и 509 (1982) Совета Безопасности и после наших писем от 22, 23, 26 и 27 июля 1982 года израильская агрессия возобновилась, когда палестинское и ливанское гражданское население подверглось новой усиленной бомбардировке с воздуха, суши и моря. Из-за непрекращающегося обстрела не представляется возможным сделать даже предварительную оценку числа жертв.

Утром 1 августа в 3 ч. 00 м. по местному бейрутскому времени израильские силы вокруг Бейрута нарушили прекращение огня, предприняв попытку продвинуться вперед вдоль оси наступления на южную часть Бейрута. Израильские силы открыли сильный огонь из артиллерийских орудий и танков по восточным и западным взлетно-посадочным полосам Бейрутского аэропорта, а также по району Узаи.

В 3 ч. 30 м. израильские силы предприняли попытку продвинуться вперед вдоль двух осей наступления. Под прикрытием сильного артиллерийского и ракетного огня израильские подразделения начали продвигаться вперед в направлении восточной взлетно-посадочной полосы аэропорта и вдоль оси наступления Узаи-Хальда. Израильские батареи подвергли обстрелу с суши и с моря районы Узаи, аэропорта, дороги, ведущей к аэропорту, Бир-Хасана, Шатила, округа Факхане, Рамлет аль-Байда, Колы и район посольства Кувейта.

В 5 ч. 00 м. израильское наступление на Южный Бейрут усилилось. Израильские самолеты стали наносить удары с воздуха по ряду районов в Бейруте. В попытке ослабить героическое сопротивление защитников, противостоящих израильскому наступлению, израильтяне использовали дополнительные военные самолеты для поддержки своих сил. Они также стали наносить массированные удары с воздуха по районам Шатила, Айн аль-Тима, Рауше, а также по району, расположенному недалеко от посольства Иордании в Вердуне.

В 7 ч. 30 м. неизбирательный израильский обстрел гражданских районов усилился. Наступающие израильские силы активизировали свои действия в районе обеих взлетно-посадочных полос Бейрутского аэропорта. Израильская наземная и морская артиллерия усилила яростный обстрел всего района Западного Бейрута - Факхане, Рамлет аль-Байда, лагерей беженцев Сабра и Шатила, ЮЖНОГО, Арабского университета, дороги, ведущей к аэропорту, Кискис, района советского посольства, района ассирийской церкви, района Корниш Маара'а. Нуэйри, Вердуна и Таллет-Хайята.

/...

В 8 ч. 45 м. ожесточенные бои за установление контроля над Бейрутским аэропортом продолжались; к этому времени израильтяне ввели в действие всю мощь своей военной машины.

В 10 ч. 00 м. ожесточенные бои продолжались вдоль основных осей израильского наступления на Западный Бейрут. В то время как на аэропорт легла основная тяжесть израильского нападения, все жилые районы Западного Бейрута продолжали подвергаться тяжелому неизбирательному обстрелу с суши, моря и воздуха.

Сэр, мы не в силах передать с точки зрения морали и человеческого сознания огромные страдания гражданских лиц, вызванные отсутствием воды и электричества. Госпитали, переполненные жертвами, находятся на грани закрытия.

Примите мои заверения в глубоком уважении.

Зухди Лабиб ТЕРАЗИ
Постоянный представитель
